
Third-Party  Risk  Management
Feedback Needed

Independent marketing research firm Phase5 is
conducting  a  comprehensive  study  on  the
current state of third-party risk management
and is seeking input.

Confidential  responses  will  be  aggregated  with  other
responses,  summarized,  and  published  in  a  comprehensive
report.

A spokesman said anyone participating will receive a copy of
the final report. That report will show how others manage
their  third-party  risk  and  due  diligence  processes  and
discover techniques for effectively reducing legal risk.

Take the survey.
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